

有禁停牌还乱停车

宁化路20余辆车被贴罚单

本报12月16日讯 (通讯员 刘健 管怀香 记者 赵壁)

机动车主无视车辆禁停标志，在路边乱停车，一直是四方区部分狭窄路段交通拥堵的“祸首”。16日，四方交警大队组织警力来到禁停标志比较明显、道路较窄的宁化路，对违法停车现象进行了集中整

治，20辆乱停的机动车辆被贴上了罚单。

据介绍，宁化路北起温州路南至杭州路全长约1公里，双向二车道，路面比较狭窄，又有公交车通行，一旦有机动车在路边停靠，极易造成堵塞。为此交警部门在此路段设立6块禁停标志，全路段禁止停车。

当日上午，四方交警大队杭州路中队中队长王琪带领中队民警，来到宁化路，发现在禁停标志比较明显的路段，仍有20余辆机动车随意停在路边。在逐一对违法乱停的车辆拍照取证后，粘贴了违法停车告知单。

据四方交警大队宣传科管

警官介绍，四方区是从半月前开始对辖区停车秩序进行专项整治行动的。除了现场办案，交警大队指挥中心还利用视频对相关违法行为进行抓拍。目前，每天约有400起乱停行为被抓拍到。半个月来，通过现场贴罚单、视频抓拍等手段，四方交警大队共处理违法

停车6000余起，辖区停车秩序明显改善。

四方交警提醒市民：不要在有禁停标志的路段以及易造成堵塞的路段随意停车，不要只图自己方便而影响公众交通利益，尽量将车停放在划有停车位和停车线以及不影响交通的地方。

冻住了！

15日，在中山公园，荷花池的水已经结成冰，只剩下残枝留在外面。当日，岛城市区最低气温已经降至-5.3℃。据介绍，岛城本周末以晴好天气为主，气温也大幅回升。18日，岛城市区最高气温预计将达到9℃。

本报记者 杨宁 摄



游手好闲受爹埋怨，一男子负气出走

求助民警，老父网吧领回儿

本报12月16日讯(记者 张潇元 通讯员 栾云海) 即墨市22岁的小赵，因受父亲埋怨游手好闲，与父起争执，之后负气离家出走16天。老父步行十几公里从即墨大信街道找到了城阳棘洪滩街道，仍没发现其踪迹。无奈求助民警。16日，经过民警一系列的努力，终于在城阳一家网吧里找到了小赵。

即墨大信的小赵今年22岁，12

月1日，小赵的父亲又开始在家埋怨小赵不找工作，天天在家游手好闲，小赵与父亲在家争吵了起来，为了气父亲，他毅然决然地离开了家并关闭了手机。家人找遍了所有小赵可能去的地方都没找到。虽然儿子把自己气的够呛，可老赵还是担心儿子的安危，整天外出溜达，希望能碰上儿子，可每次他都是失望而归。16日上午，老赵想到临近不远的城阳棘洪滩，便想到棘洪滩集市碰碰

运气，步行十几里地，来到棘洪滩派出所门口，抱着试试看的心情来求派出所帮忙查找并提供了赵吉有上网的嗜好，该派出所的韩志斌中队长问明情况后，立即安排值班民警和巡警队员兵分多路走访附近辖区网吧，经过两个多小时的细致工作。

中午12点，一组民警在辖区“时代网城”网吧发现一个20余岁的青年在网吧电脑前睡觉，据网吧负责

人反映，该青年已在网吧上网多日，困了就在网吧里睡，饿了就吃方便面，也多次问过他怎么不回家，男子也不理不睬的。信息返回后，民警立即带领老赵赶到“时代网城”对赵吉进行辨认，老赵一进网吧就认出了离家半月有余的儿子，上去抱住小赵放声大哭，赵吉见到了父亲也流下了眼泪。

目前，小赵已跟父亲回到了家中。

李沧新增两交通违法处理窗口

本报12月16日讯(通讯员 姜平海 记者 赵壁)

16日，李沧交警在沧口和南渠分别新增设1处交通违法处理窗口，市民可就近进行查询、处理交通违法。

为进一步方便市民对交通违法行为的查询和处理，李沧交警根据设置“车管分所服务站”有效地分流办理驾驶证、车辆业务的经验，于12月16日在沧口和南渠分别新增设1处交通违法处理窗口。目前，相关设备和人员已经到位，随时可以接受市民查询、处理相关交通违法。

其中，位于沧口的交通违法处理窗口具体地点在永平路53号，李沧交警四流中路中队院内，与“车管分所服务站”同一地点办公，使该处同时具备了交通违法处理、车管业务办理、事故处理业务功能，从而节省了市民的时间，提高了办事效率。另外1处增设的交通违法处理窗口具体地点在重庆中路958号，李沧交警遵义路中队院内。

此外，李沧交警提示车辆所有人，车辆年审前需到交通违法处理窗口事先进行查询，并消除交通违法后再进行车辆审验。